מבחן 3 –שאלון 007   טור ב

שאלת חובה: הנדסה אנליטית (35 נק')
1) א. הוכח כי המקום הגיאומטרי של מרכזי המעגלים המשיקים למעגל 
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                  ולישר x= -2 , הוא  פרבולה .

            ב. נתונה  פרבולה 
[image: image2.wmf]x
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  משיק לפרבולה . (m+1>0)

              (1)   מצא את m.
              (2)   מצא את נקודות ההשקה של המעגל ולפרבולה. (שיעור ה-y של נק' ההשקה אינם  ערך שלם).
              (  3 )  מצא את משוואות  המשיקים המשותפים למעגל ולפרבולה. (אין קשר בין הסעיף א לסעיף ב)
שאלת חובה: גידול ודעיכה (30נק')

2 )  זמן מחצית החיים של חומר א' הוא 5 שנים וזמן מחצית חיים של חומר ב' הוא 8 שנים.

       ברשותו של חוקר יש כמות מסוימת של חומר א' וכמות קטנה פי 3 מחומר ב'.

       כעבור כמה זמן תישאר אותה כמות משני החומרים?
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וקטורים: בחר וענה על שאלה 3 או 4 (35 נק')
3) בתיבה ABCDA’B’C’D’ , נתון:  DC=8,  ,  AD=6
  DD’=a    (a>0)
1. הבע באמצעות a את משוואת המישור ACB’ .
2. מצא פי כמה גדול נפח הפירמידה D’ACB’   מנפח
הפירמידה BACB’ .

3. חשב את הערך של a  עבורו הזווית בין הישר שהמקצוע BB’ 
מונח עליו ובין המישור ACB’  היא 
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4) נתונים הישרים: 
[image: image6.wmf])
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א. מהו המצב ההדדי בין הישרים?

ב. מצא משוואת  המישור  
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   המכיל את הישר 
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    ומקביל לישר  
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ג. מצא הצגה פרמטרית של ישר 
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 המוכל במישור  
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 , מקביל לישר 
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 ועובר בנקודה (k,0,2).

ד. חשב את המרחק בין הישרים 
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